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IacnopTt poHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB M0 YUEOHOM TN CIUIIUHE

1. B pe3ynbpTare 0CBOCHHS AUCUUIUIMHBI CTYACHT JOJDKCH:

1.1. 3Hathk:

- crneuupuKy (QpaHIy3CKOH TIpaMMaTUKH B E€AMHCTBE CTPYKTYPHO-CHCTEMHOTO U
(GYHKLMOHAIBHOI'O TOAX0/I0B, OCHOBHBIE pa3/ieibl YHKINOHAIBHON IPaMMaTHKH.

1.2. ymers:

- NpPEACTaBJIATh creluduky (paHIy3cKOil rpaMMaTHKH B €€ CHUCTeME M (YHKLUHMOHAIbHOM
NOTEHIINAJIC; BBISBIATH CBSA3H U B3aUMOJICHCTBHS Pa3sHBIX (DYHKIMI S3BIKOBBIX €IMHHII B paMKax
CHCTEMBI U B peuu;

- IPUMEHUTH 3HAHUS, YMEHHUS U HaBBIKU HA NIEIarOTMYECKOM MPaKTHKE;

- OPUEHTUPOBATHCS B MOAX0JI€ K (PYHKIIMOHAIILHOMY ONUCAHUIO IPAaMMaTUKH IO NPUHIMIY "OT
¢dopmbl BeIpakeHHs K pyHKIIH'".

1.3. Bnaners:

- TEOPETHYECKUMH U MPAKTUIECKUMHU 3HAHUSMHU O TPAMMATHYECKUX (OpPMax U CHHTAKCUYECKHUX

KOHCTPYKIIUSX, C TOUYKH 3PCHHS BBIMIOJHIEMBIX HMU (DYHKIIUH B pEUH.
- HaBBIKaMU COCTaBIICHUS HAYYHBIX 0030pOB, aHHOTauMii, pedepaToB u 6ubnHorpaduii mo

TEMATHUKEC IIPOBOAUMBIX HCCHCHOB&HHﬁ.

2. IIporpaMMa o1leHUBaHUSI KOHTPOJIUPYEMON KOMIIETEHIIUU:

Texymas KonTponupyemsie moayiu, Kon HaumenoBanue
arrecraums pa3zzesnbl (TeMbl) IO JUCHUIUIMHE | KOHTPOJIUPYEMOM OLICHOYHOTI'O
Y UX HaMMEHOBaHHE KOMIIETEHIMH (WM | CPE/ICTBA
€€ YacTH)
Paznmen 1-2 OIlIK-1; TTIK-32 KontponbHas padota
BripaskeHne BpeMEHHBIX U
MIPOCTPAHCTBEHHBIX OTHOIIEHUH.
BeIpaxenue ycioBHO-
TUIOTETUYECKUX OTHOIICHUN U
MIPEIN0JI0KUTEIbHOCTH.
IIpome:xxyrounass | Kontponupyemsie Mmoayiu, Kon HaunmenoBanue
arrecTanus paszensl (TeMbl) 10 TUCHUIIMHE | KOHTPOJIUPYEMOH OLICHOYHOI'O
1 UX HaMMEHOBaHHE KOMIIETEHIMH (WM | CPEe/CTBa
€€ YacTH)
3a4er Paznen 1-2 OIIK-1; I1IK-32 IIucemennoe
3a/laHue




I'oOCYAAPCTBEHHOE OBPA30OBATEJIbHOE YUPEX/IEHUE
«[TPUJHECTPOBCKUI I'OCYJJIAPCTBEHHbBIV YHUBEPCUTET VM. T.I'. IIEBYEHKO»

dunonorunyeckuii HpakynbTeT
Kadenpa pomano-repmaHckor (HUIIOIOTHU
KonTpoabHasi padora
o qucuuiuimHe DyHKIMOHATBHAS TPaMMaTHKA
BTOPOT'O HHOCTPAHHOTO ((paHITy3CKOro) s3bIKa

Exercice 1: Reliez ces phrases avec une conjonction de subordination, ou la subordonnée exprime la
conséquence

- Il pleut. Nous ne pouvons pas sortir.

- Je suis malade. Je ne peux pas aller a I’école.

- C’est I’anniversaire de ma meére. Je dois acheter un cadeau.

- J’avais beaucoup de travail hier soir. Je me suis couché¢ tard.

- Mon ordinateur est tombé en panne. Je 1’ai apporté au réparateur.

- I n’y a plus de pain a la maison. Tu vas aller a la boulangerie.

- L’eau du bain était chaude. Je me suis brlé en mettant la main dedans.

- Tu passes ton baccalauréat. On t’achéte une voiture.

Exercice 2: Introduisez une conjonction de coordination entre deux de ces phrases pour exprimer
explicitement une conséquence

- Il faut vraiment que nous nous rencontrions. Tu ne peux pas venir me voir. J’irai chez toi ce
soir.

Exercice 3: A I’aide d’un adverbe, exprimez une idée de conséquence avec les propositions suivantes

- Nous devons acheter une nouvelle voiture. Nous n’avons plus d’argent pour partir en vacances
cette année.

- Il a provoqué le meurtrier. Son destin était scellé.

- Tu as eu de mauvaises notes, tu es insolent avec les professeurs, tu refuses de nous obéir, tu
n’iras pas au cinéma avec tes amis ce soir.

- Le film était nul. Je me suis endormi.

Exercice 4: Transformez ces phrases en introduisant une préposition qui exprime la conséquence
- Tu as laissé trop longtemps le poulet dans le four. Le poulet est totalement brilé.
- 11 fait trop beau aujourd’hui. Nous ne pouvons pas rester a la maison.

Kpurepun onenkn
- OLICHKA «OTJIMYHO» BHICTaBIIACTCS, €CJIU CTYACHT BBIOJIHUI BCE 3aJaHUS BEPHO.

- OIIEHKA «XOPOII0» BBHICTABIISIETCS, €CIIW CTY/ICHT BBITIOJHUI MPAaBUIBHO HE MEHEE ¥4 3a/IaHUS.

- OILICHKA «Y/JAOBJIETBOPUTEIbHO» BBICTABIIAECTCA 3a paboTy, B KOTOPOH MPAaBUJILHO BBIMOJIHEHO HE
MEHEE IT0JIOBHHBI 3aJaHHI.

- OLIEHKa «HEeYI0BJETBOPUTEJIbHO» BBICTABJISECTCS 3a pabOTy, B KOTOPOW HE BEITIOJHEHO OoJjee
MMOJIOBUHEI 3aJaHUM.
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Gunonornyeckuit haxyasrer
Kagenpa pomano-repmanckoit bunonorun

Iucbmennoe 3axanue
110 enunmae OyHKIMOHATIBHAS FpaAMMATHKA
BTOPOr0 HHOCTPAHHOTO ((hpaHIly3cKOro) si3pika

Distinguez les phrases a construction particuliére.
1. Cette épicerie est trés jolie depuis que sa fagade a été repeinte.
Conforme au modele de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
2. C’est maintenant un endroit trés fréquenté.
Conforme au modéle de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
3. Il'y a beaucoup de produits trés chers.
Conforme au modéle de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
4. Marc et Sophie adorent faire leurs courses dans ce lieu animé.
Conforme au modeéle de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
5. I faut les comprendre.
Conforme au modele de base.
A construction particuliere: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
6. Les fromages sont toujours frais.
Conforme au modeéle de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
7. Les allées, étroites, créent une atmospheére chaleureuse.
Conforme au modele de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
8. Quel hasard!
Conforme au modeéle de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
9. Voila un élément qui n’est pas a dédaigner.
Conforme au modeéle de base.
A construction particuliere: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive
10. Pourquoi se priver de pareils avantages?
Conforme au modéle de base.
A construction particuliére: Impersonnelle, A présentatif, Non verbale, Infinitive

Kpurepuu onenku

- OLICHKA «OTJIMYHOY» BLICTABJISAETCS, €CITH CTYZICHT BBIIIOJIHUII BCE 3aaHus BEPHO.

- OLICHKA «XOPOII0Y» BEICTABIISETCS, €CIH CTYZCHT BBIIIOJIHMIT IPABHJILHO HE MeHee 3a/1aHHs.

- OLCHKA «y/I0BJIETBOPUTENLHOY» BEICTABJIACTCS 34 paboty, B KOTOpOii TIPaBUJIBHO BEIIOJIHEHO
HE MEHEee IT0JIOBHHBI 3aaHHIA.

- OLICHKA «HEYJ0BJIETBOPHTEILHOY BHICTABIIAETCS 3a paboTy, B KOTOpOIi He BBIMONTHEHO boiee
IOJIOBUHEI 3aJTaHMUIA.
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